

# 公务员“赶考族”南征北战 为捧上“铁饭碗”四处奔波

信阳消息(见习记者 李秋艳) 进入3月以来,各省的公务员考试相继进行。这也成了众多“考公族”南征北战最忙碌的时期,很多人都是下了考场直奔机场,赶考其他省份的公务员考试。

4月15日晚上7时许,记者在信阳东站门前遇到几个正在焦急等待出租车的考生。在聊天中记者得知,他们都是从广州回来的,刚参加完广东省的公务员考试。

## 普遍撒网为逮“鱼”

其中一位王同学是信阳师范学院的一名大四学生,她告诉记者,自

己是参加完13日的湖北省省考之后直接从武汉坐高铁到广州赶考的,迄今为止她已经参加过6次公务员考试了。“到目前为止,我都数不清自己到底考了多少次了!”旁边站着的吴姓男生说道。小吴也是刚刚从广东赶考回来,他告诉记者,自己已经毕业一年了,从大三的时候就开始一心考公务员,无论国考还是省考,他是逢考必考,但幸运之神一直迟迟没有降临。

小吴告诉记者,他们同一届有很多人跟他一样是专业的“考公族”,还有一些是边工作边考的业余“考公族”。经常南征北战,有时候为

了赶考,不惜坐平时都不舍得坐的飞机或者高铁。“普遍撒网,才有可能逮到鱼嘛,不管大鱼小鱼,逮一条算一条。”小吴打趣地说道。

## 打个“酱油”也无妨

“其实我自己对公务员并没有多热衷,就是看大家考,也跟着凑凑热闹。”其中一位张同学说道。她告诉记者,她们同一个宿舍的姐妹都是抱着“打酱油”的心态,因为不打算考研,也不是每天都忙着找工作,所以每次公务员考试她们都报名,有时间就过去考,没时间就算了。至于考上考不上,并不重要。

“考上是幸运,考不上就当是一种经历。”王同学告诉记者,她们宿舍堆了一大堆公务员考试的资料,但大部分都没有被“动”过,当初就是看大家都买资料,就跟着买了,买回来就懒得看了。

## 只为端个“铁饭碗”

排除“打酱油”的“赶考族”外,很多人确实是非公务员不“嫁”,不管是家长要求还是自愿,反正他们是一心想通过公务员考试把自己“嫁”进公家门儿。“公务员地位又高,工作又清闲,最重要的是工作稳定,基本不存在失业风险,谁不想进

去啊!”当被问到为什么非要考公务员时,小吴这样说道。

另外一位年龄看起来稍大一点的刘“同学”告诉记者,上学那会儿,公务员考试刚刚“热”起来,那个时候自己并没有在意,毕业后就进了一家大型企业,但是后来工作中的起起伏伏,让他开始对自己未来的路担忧起来。担心在企业工作随时都有可能被“下岗”,于是一年前他就开始加入公务员考试的大军中。这次他也是接连参加了两个省的公务员考试,刚从“战场”上回来,只想自己能端个“铁饭碗”,让生活更加稳定。



连日来,我市天气晴朗,阳光明媚,很多幼儿园的小朋友在老师的带领下来到浉河公园玩耍,尽情享受快乐时光。  
见习记者 李秋艳 摄

## 自带“厨师”进茶乡 茶农采茶工都欢喜

信阳消息(记者 张勇) 远离家乡,却能吃上家乡口味的饭菜,来自驻马店市汝南县的采茶工张红丽心中美滋滋的。

“俺来浉河区浉河港镇采茶已经十多年了。每年来信阳采茶,茶农包吃住,虽然饭菜不赖,但是,俺们总觉得没有家乡的饭菜合口。因此,今年来信阳采茶俺们自带‘厨师’,既能挣到钱,又能吃上家乡的饭菜。”张红丽对记者说。

4月15日,记者在浉河区浉河港镇白庙村看到,漫山遍野都是茶园,头戴遮阳帽的采茶工穿梭其间,熟练地采摘着尖尖嫩芽,欢声笑语在山间回荡。正在炒制茶叶的茶农老余对记者说,他家有近百亩茶园,今年请了100多名采茶工。“每年春茶上市,我们茶农既要加工茶叶又要卖

茶叶,还要赶集买菜给采茶工做饭,因此非常忙。今年,采茶工在她家家乡带来了做饭手艺好的厨娘,负责做饭,我们负责提供原料,并给厨娘开工资。不做饭时,厨娘还能采茶叶挣钱。这样,采茶工既能吃好,我们茶农也省了不少事,真是两全其美。”老余说。

“信阳离驻马店虽然不远,但是两地的饮食习惯差别很大。咱这地方主食以大米为主,而驻马店地区主要吃面食。所以,我们茶乡的生活条件虽然不差,但是,一些北方来的采茶工还是不适应。现在,我们这里米面都不缺,就是做法不一样,因此,采茶工自己做饭吃,我们茶农很欢迎。只有采茶工吃好、吃习惯了,她们才更有干劲,我们也能留住人。”浉河区董家河镇天云村茶农王光田对记者说。

## 黄金降价 市民“淘金”热情高涨

信阳消息(见习记者 吴楠 李秋艳) 近日,国际金价大跌,受此影响,黄金饰品的价格也大幅回落。记者昨日走访我市多家商场专柜及金店了解到,十足金饰品重回“3时代”。金饰品价格的下调,也让不少市民大方出手,踊跃购买黄金饰品。

“我们专柜也是今天刚接到降价通知的,昨天每克还卖402元,今天就降到了每克379元。”市区一商场内某知名金饰品牌专柜工作人员告诉记者,“从早上营业到现在,我们都没闲过。现在黄金降价了,很多人都是赶着过来买金饰品,也有不少人是过来买回去做投资的。”

同样的情况在此商场的另一家知名金饰品牌专柜也是如此。专柜工作人员忙着帮顾客挑选和佩戴饰品,专柜内也是出现了大片空空的饰品盒。据该金饰专柜工作人员介绍,自金饰降价后,每天都有不少市民过来选购饰品,不少饰品都卖断货了。“我们专柜金饰价格最高的是469元/克,现在只要369元/克,降幅还是挺大的。”该名工作人员告诉记者。

“这两天金价便宜了,我们来选购一下结婚饰品。”准备“五一”结婚的陈女士说,本来打算“五一”左右趁着商家搞活动买,没想到这两天黄金价格下跌,趁这次机会赶紧出手。“上次过来看都400多元每克,现在大部分都360多元每克,买一套饰品下来能省下不少钱。”陈女士说道。

“听说金价下跌,本来只是过来看看的,没想到一下跌了那么多,买条项链比以前便宜好多呢!除了自己喜欢,也算当作是一种投资吧!”正在挑选项链的周女士笑着说。

在采访中记者了解到,现在黄金手镯、项链、戒指都卖得很火,不少市民出手也十分大方,一般买几件就上万元。当然,也有部分市民持观望态度。“再等等,说不定过两天还会降得更低。”流连于商场各大专柜的刘先生笑呵呵地说道。业内人士表示,即将到来的“红五月”将掀起结婚高潮,而4月正是购买结婚金饰的高峰期,金饰价格的下跌对于有需要的准新人来说,无疑是最好的消息。

名城巡展 2013(第六届)名城汽车巡展 THE SIXTH FAMOUS CITIES AUTO SHOW 信阳站 咨询热线:19913638816

# 厂家车展 适合买车的车展!

底价购车再送一干!提前三包先享一年!

质保 特价 团购

报名网址: <http://tgo.237auto.com>

4月29-30日 天伦广场

“码”上有礼 扫描有惊喜哦

参展企业: 北京汽车、北京现代、长安福特、长安铃木、长安马自达、长安汽车、长安商用车、长城汽车、东风本田、东风标致、东风风神、东风柳汽、东风日产、东风悦达·起亚、福田汽车、拓陆者、萨普、广汽丰田、广汽本田、海马汽车、华泰汽车、黄海汽车、吉利汽车、江淮汽车、江铃汽车、猎豹汽车、陆风汽车、蒙派克风景、上海大众、上海大众斯柯达、上海汽车、上海通用别克、上海通用雪佛兰、上汽大通、沃尔沃汽车中国、一汽奥迪、一汽-大众、中国一汽

主题活动: “我是大力士”福田萨普皮卡汽车推拉赛 “文明交通”公益签名 团购及特价车优惠活动

主办单位: 中国汽车报社 中国汽车新闻工作者协会 联合主办: 信阳汽车 信阳日报社 承办单位: 中国汽车报社市场信息营销中心 信阳市车行天下文化传媒广告有限公司

暢歌時尚派對 MUSIC PARTY

## KTV信阳首家

下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

畅歌地址: 信阳市可南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 畅歌热线: 114转畅歌KTV

下午场/午夜场 每人超市消费

# 10元 免费唱

啤酒

# 100元20瓶